
04 de diciembre 2017

José Antonio Meade



Le voy a mencionar el nombre de algunas personas, dígame ¿qué opinión tiene: muy buena, buena, mala o muy mala? 
Si no lo conoce, dígamelo, por favor. 

Mala/
Muy mala

Muy buena/
Buena Regular No sabe No contestóNo lo conoce
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Le voy a mencionar el nombre de algunas personas, dígame ¿qué opinión tiene: muy buena, buena, mala o muy mala? 
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La semana pasada el Presidente Enrique Peña Nieto anunció que aceptó la renuncia de José Antonio Meade Kuribreña 
como titular de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, quien sería candidato del PRI a la Presidencia. Antes de que 

se lo mencionara, ¿conocía usted esta información? 

Renuncia José Antonio Meade Kuribreña

Sí No No contestóNo sabe
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A continuación, le voy a mencionar algunos cargos que ha desempeñado José Antonio Meade, dígame si usted conocía 
o no conocía algunos de ellos. Empecemos, ¿usted sabía que José Antonio Meade…? 

No sabíaSí sabía No sabe No contestó
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Ha sido Secretario y Subsecretario 
de Hacienda y Crédito Público en los 
últimos tres periodos presidenciales

Fue Secretario de Relaciones 
Exteriores de 2012 a 2015 

Fue Secretario de Desarrollo Social 
de 2015 a 2016

Fue Secretario de Energía en 2011

Entre 2002 y 2003 fue Director 
General del Banco Nacional de 

Crédito Rural

Entre 1997 a 1999 fue Director 
General de Planeación Financiera en 
la Comisión Nacional del Sistema de 

Ahorro para el Retiro, CONSAR 
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A continuación, le voy a mencionar algunos cargos que ha desempeñado José Antonio Meade, dígame si usted conocía 
o no conocía algunos de ellos. Empecemos, ¿usted sabía que José Antonio Meade…? 

No sabíaSí sabía No sabe No contestó

6
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En una escala del 0 al 10, donde 0 es menos importante y 10 más importante. ¿Para usted que es más
importante para el próximo presidente de México?

Característica más importante

27-nov

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No 
sabe

No 
contestó Promedio

Preparación 2.1% 0.0% 0.6% 0.8% 0.6% 3.0% 3.0% 4.0% 12.3% 13.0% 54.3% 3.8% 2.5% 8.8

Valores 2.8% 0.2% 0.6% 0.8% 1.7% 4.7% 2.5% 2.3% 10.2% 10.6% 57.7% 4.0% 1.9% 8.7

Experiencia 2.6% 0.0% 0.4% 1.1% 1.1% 6.8% 3.6% 4.0% 17.2% 16.4% 40.8% 2.6% 3.4% 8.3

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No 
sabe

No 
contestó Promedio

Valores 2.1% 0.0% 0.5% 0.3% 0.0% 3.7% 1.5% 3.2% 12.0% 11.5% 61.2% 2.1% 1.9% 9.0

Preparación 2.4% 0.1% 0.2% 0.8% 0.2% 3.4% 1.8% 3.6% 13.9% 14.7% 53.9% 2.3% 2.7% 8.8

Experiencia 3.0% 0.3% 0.3% 1.1% 0.6% 5.0% 2.4% 6.2% 20.1% 14.7% 41.0% 2.8% 2.5% 8.4

04-dic
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Las fechas que le mencioné corresponden a distintos sexenios con gobiernos panistas y priistas, por ejemplo, con Felipe 
Calderón y Enrique Peña Nieto. Antes de que se lo mencionara ¿conocía que José Antonio Meade ha sido servidor 

público en sexenios Panistas y en sexenios priistas?

Conocimiento trayectoria
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Opinión trayectoria

El hecho de conocer que José Antonio Meade ha dirigido instituciones bajo la administración de diferentes partidos ¿a 
usted le parece bien, le parece mal o le da igual? 
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José Antonio Meade nunca ha sido militante de ningún partido político.  Antes de que yo se lo comentara ¿Usted sabía 
que el ex Secretario de Hacienda no tenía afiliación con un partido político? 

Afiliación partidista
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José Antonio Meade no es miembro del PRI, ¿cree usted que eso le ayude como candidato o cree que el no ser priista le 
reste votos como candidato a la presidencia?

Ventaja o desventaja pertenecer al PRI
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Le ayuda a obtener 
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le resta votos No contestóNo sabe
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2.4% 

Muchas 
posibilidades

Algo de 
posibilidades

Pocas 
posibilidades

Ninguna 
posibilidad

No sabe No contestó
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Posibilidades de ganar

Con José Antonio Meade como candidato a la elección presidencial, ¿qué tantas posibilidades cree que tiene el PRI de 
ganar la elección? 

22.5% 

32.8% 
29.4% 

9.8% 

3.2% 2.3% 

Muchas 
posibilidades

Algo de 
posibilidades

Pocas 
posibilidades

Ninguna 
posibilidad

No sabe No contestó

55.3%

39.2%

14.8%

Diferencial*

*Diferencial	de	posibilidades:	(Muchas	+	Algo)	– (Pocas+	Ninguna).	A	mayor	
diferencial	de	posibilidades,	mayores	son	las	posibilidades	de	ganar.
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De entre los candidatos que ya suenan, por un lado Ricardo Anaya y por otro lado José Antonio Meade, ¿quién de estos 
dos cree usted que podría darle mayor batalla a Andrés Manuel López Obrador? 

Mejor candidato vs. AMLO
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Intención de voto 2018
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Ricardo Anaya 
por el PAN

José Antonio 
Meade por el 

PRI

Andrés Manuel 
López Obrador 
por MORENA

Miguel Ángel 
Mancera por el 

PRD

Margarita 
Zavala como 

Independiente

Jaime 
Rodríguez “El 
Bronco” como 

candidato 
Independiente

Otro Ninguno No sabe No contestó

Imagine que estos momentos fuera el día para elegir al próximo Presidente de la República, ¿por quién votaría si los 
candidatos fueran?
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PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES IND

Cercanía Partidista

Independientemente de que usted vaya a ir a votar o no, ¿hay algún partido por el cual usted sienta cercanía, afinidad 
o no hay ninguno?
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Nota metodológica

Universo

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con línea
telefónica en su hogar.

Técnica de levantamiento

• Encuesta telefónica realizada el 27 de noviembre y el 4 de diciembre de 2017.

Tamaño de la muestra y su precisión estadística

• Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en las 32 entidades del país para mantener
tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un nivel de confianza de 95%, el error teórico
es de ±4.0% a nivel nacional.

• Los resultados reportados son frecuencias simples y están redondeados a un decimal.

Marco muestral y selección de la muestra

• Se utilizó como marco de muestreo la lista nominal actualizada del INE.
• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.
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